ANCORAGGIO E SOLLEVAMENTO CABINA
CABIN TIPPING SYSTEM

RICAMBI PER / SPARE PARTS FOR

ASTRA pag. O 1
DAF pag. O 1
IVECO pag. 2 7
MAN pag. 8 - 9
MERCEDES pag. 10 - 11
RENAULT pag. 12 - 13
SCANIA pag. 14 - 17
VOLVO pag. 18 - 19

A\ \\V/43)

CABINA
CABIN



AC7021 AC7041
1 2

6 - AC7004 7- AC7005
[INEW [INEW |
—¢ =
—— X ——— 12- 729476 729660
13 -729477 14
730942 730449 730936
8 9 10
=25 o hads L3
025 8 8 A 925
Fommi]l (0
w863~1387
@ 920 ~ 1444
7251)45165 )2 { 16-731876
731866 =24 Y L=2254
20 $25 ] ) ]
727042 ' = . - )‘@?5
L 866 ~ 1393
17-731891 [N[3T
2-M14x1.5
L=22.5 M12x1.5 e
225 g g -625
@ =—_7J |
L 722 ~ 1245 }
18-731896 [NI3T]

711874 711875
26 27




S\\ew7e

—_

N

w

11

12
13
14
15
16
17
18

19
20

21

22

23
24

25

26

27

28

(1) ASTRA
- Ammortizzatore cabina anteriore

Cabin shock absorber, front
2 oar

Ammortizzatore cabina anteriore
Cabin shock absorber, front

Ammortizzatore cabina posteriore
Cabin shock absorber, rear

Ammortizzatore cabina posteriore
Cabin shock absorber, rear

Ammortizzatore cabina posteriore
Cabin shock absorber, rear

Ammortizzatore cabina completo anteriore
Cabin shock absorber with air bellow, front

Ammortizzatore cabina completo posteriore
Cabin shock absorber with air bellow, rear

730942 Boccola elastica supporto cabina / Cabin mounting bush

730449 Boccola elastica / Silentblock
730936 Boccola elastica sollevamento cabina
Cabin mounting bush

730983 Boccola elastica barra stabilizzatrice
Rubber bush, stabilizer bar

729476 Bullone / Bolt

729477 Bullone / Bolt

729660 Dado flangiato / Collar nut

729465 Bullone / Bolt
731876 Cilindro sollevamento cabina / Cab tilting cylinder

Cilindro sollevamento cabina / Cabin tilting cylinder

Cilindro sollevamento cabina / Cabin tilting cylinder

727042 Distanziale / Sleeve
731866 Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump

Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump
Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump

Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump
724084 Supporto cabina Dx / Cabin bracket RH

724085 Supporto cabina Sx / Cabin bracket LH

711874 Kit revisione sospensione cabina
Suspension cabin, repair kit

711875 Kit revisione sospensione cabina
Suspension cabin, repair kit

711876 Kit revisione sospensione cabina
Suspension cabin, repair kit

214/16
L=268

214/ M14
L=300

@25/ M14
L =340

214/ M14
L=290

214/14
L=245

@25/ M14
L=330

214/ M14
L =287

2 14x40x80

0 20x90x54/70
@ 29x70x117

@ 20x75x62
M16x2 L=170
M16x2 L=180
M16x2 H=16

M18x1,5620x135

0 16,5%28,5%118,5

HD7 - HD8

HD7 - HD8

95XF - XF95 - XF105

95XF - XF95 - XF105

95XF - XF95 - XF105

65CF - 75CF - 95CF
95XF - CF65 - CF75
CF85 - LF55 - XF95
XF105

65CF - 75CF - 95CF
95XF - CF65 - CF75
CF85 - LF55 - XF95
XF105

LF45 - LF55

LF45 - LF55

CF65 - CF75 - CF85 - 95XF

LF45 - LF55
LF45 - LF55
LF45 - LF55

XF95 - XF105
LF45 - 75CF - 85CF - 95XF

CFé5 - CF75
65CF - 75CF - LF55

LF45-LF55
CF65 - CF75 - CF85 - LF55
XF95 - XF105

75CF - 85CF - 95XF
LF45

XF95 - XF105
CF65 - CF75 - CF85 - LF55

LF45 - LF55

65CF - 75CF - 85CF
CF65 - CF75-CF85

65CF - 75CF - 85CF
CF65 - CF75 - CF85

95XF - XF95 - XF105
95XF - XF95 - XF105

95XF
XF95 - XF105

ASTRA - DAF

115179
121584

150634

1319672
1337159

1319673
1387326

0375224
1265281
1285393
1321590
1353450

0299862
1265282
1285394
1321591

1403400

1366868

268987
1231052

1405436

1382283
1450903

1382282
1450902

98340625

500414769

1387327
1623464

1623465

1303516
1436055

1353453
1371065
1444147
1622211

1353451
1353454
1371066
1623477

1405552

1314545
1405437

1425160

1451156
1329698
1669590

1304569
1444742

1308300
1346200

1439151

1403382
1914283

1315942

1914281

1401747
1436210
1440545

1436209
1440544

131454552
1314545S

00773908
1332194S




5- AC7024

17 - AC7036 18 - AC7037 19- AC7038 20- AC7039

NEW [E NEW| NEW




S\\ew7e IVECO

IVECO

1 Ammortizzatore cabina posteriore 2 16/M16 EUROCARGO 8143658 99449560
Cabin shock absorber, rear L=354 98408733 99469924
99438144 504187113
2 Ammortizzatore cabina anteriore 214/16 EUROTECH 8139025 98487780
Cabin shock absorber, front L=268 EUROSTAR 42555630 99433007
EUROTRAKKER 98426021 99433008
98472611 99431373
98487778 500348789
3 Ammortizzatore cabina posteriore 216/M16 EUROTECH 98473215 500307352
Cabin shock absorber, rear L =380 99438384 500353511
99455909 500379696
4 Ammortizzatore cabina posteriore 216/16 EUROTECH 500348797 41028759
Cabin shock absorber, rear L=405 EUROTRAKKER 500377861 41028760
5 Ammortizzatore cabina completo posteriore 216/M16 EUROTECH 98472734 500307338
Cabin shock absorber with air bellow, rear L=352 EUROSTAR 99438514 500352808
99455937 500379698
6 Molla ad aria ammortizzatore cabina anteriore M12/M12 EUROTECH 8169050 41019150
Cabin air bellow, front EUROSTAR - EUROTRAKKER 41015530
7 Ammortizzatore cabina completo anteriore 220/32 STRALIS 500340705
Cabin shock absorber with air bellow, front L=430 500357351
8 Ammortizzatore cabina completo posteriore ©20/20 STRALIS 500340706
Cabin shock absorber with air bellow, rear L=335 500357352
9 Ammortizzatore cabina completo posteriore 216/16 STRALIS 504060233
Cabin shock absorber with air bellow, rear L=444 TRAKKER 504060241
10 Ammortizzatore cabina anteriore ©20/32 STRALIS 500392874 504084379
Cabin shock absorber, front L=430 TRAKKER 504047432 504115381
504080349
1 Ammortizzatore cabina posteriore 216/16 STRALIS 504055167 504084380
Cabin shock absorber, rear L=440 TRAKKER 504055168 504115382
504080440
12 Ammortizzatore cabina anteriore ©20/32 STRALIS 504084378
Cabin shock absorber, front L=430 TRAKKER 504115380
13 Ammortizzatore cabina posteriore 216/16 EUROTRAKKER 500387621
Cabin shock absorber, rear L=400 EUROTRAKKER"“CURSOR"
14 Ammortizzatore cabina completo posteriore 216/16 EUROTECH 41028763 500348793
Cabin shock absorber with air bellow, rear L=397 EUROSTAR - EUROTRAKKER 41028764 500377878
15 Ammortizzatore cabina posteriore 210/14 115.14/.17-135.14/.17 4776649
Cabin shock absorber, rear L=220 220.30/.38-240.30
16 Ammortizzatore cabina anteriore 214/16 TURBOSTAR 190.33/.42/.48 42070286
Cabin shock absorber, front L=272 TURBOTECH 42087340
EUROSTAR - EUROTRAKKER
17 Ammortizzatore cabina posteriore 220/M16 TURBOSTAR 190.33/.42/.48 2997293 42087341
Cabin shock absorber, rear L=432 42073317 503561801
18 Ammortizzatore cabina posteriore 212/12 110.17-80.13-90.13 42065347 86002884
Cabin shock absorber, rear L=260 100.13-79.10-95.14-109.14 42065947
19 -Ammortizzatore cabina posteriore 2 14/14 EUROCARGO 8141735 98408735
Cabin shock absorber, rear L =245 42555627
20 Ammortizzatore cabina anteriore 212/12 EUROCARGO 8140869
Cabin shock absorber, front L =250 98408734
21 Ammortizzatore cabina posteriore 216/16 EUROCARGO TECTOR 500330226
Cabin shock absorber, rear L =402 504053171
22 711845 Kit riparazione supporto cabina -LATO ANTERIORE- DAILY 2006 - 2009 - 2012 42536919
Cabin, repair kit -FRONT SIDE- 35C10/C12/C12H/C14/C15 42546400
35C11/C13/C17/C18 42555620
40C10/C14/C15/C17/C18
50C11/C13/C14/C15/C17/C18
23 711846 Kit riparazione supporto cabina -LATO ANTERIORE- DAILY 2006 35S18W -55518W 2996417
Cabin, repair kit -FRONT SIDE- DAILY 2009 2996672
35S17W - 55515W/S17W 42470849
DAILY 2012 55517W 42471165
24 711847 Kit riparazione supporto cabina -LATO POSTERIORE- DAILY 2006 65C15/C15H/C18 42470850
Cabin, repair kit -REAR SIDE- DAILY 2009 42550500
65C14/C17 - 70C14/C15/C17
DAILY 2012

65C15/C17-70C15/C17



730951 730269 730282 730270
1 2 3 4

i»

AL

730407 730408
735057 8 9 10
5
NEW

730929 730319

730378
11 12 13 14 15

720220
16

730546
17

730385 730381 730409 730347
18 19 20 21



S\\ew7e

10

11

12

13

14
15

16

17

18

19

20

21

730951 Boccola elastica supporto cabina / Silentblock

730269 Boccola elastica per perno bloccaggio mensola
Silentblock

730282 Boccola elastica per perno bloccaggio mensola
Silentblock

730270 Boccola elastica completa per braccio oscillante
Swing arm bushing

@ 16x70x67,5

STRALIS

9 20x72.5x48.5/62.8 EUROTECH - EUROTECH “CURSOR”

EUROSTAR - EUROSTAR “CURSOR”
E.TRAKKER - E.TRAKKER “CURSOR”

@ 20x60x30/56 EUROCARGO

@ 16x37x44/46 EUROTECH - EUROTECH “CURSOR”

EUROSTAR - EUROSTAR “CURSOR”
E.TRAKKER - E.TRAKKER “CURSOR”

Kit boccola sospensione cabina / Cabin bush repair kit ©20,5x232x128,3 STRALIS - TRAKKER

Composto da / Complete with:

730999 Boccola elastica sospensione cabina / Silentblock
Distanziale / Spacer

730393 Boccola elastica / Silentblock

730407 Boccola elastica ammortizz. cabina sup.
Shockabsorber silentblock, top

730408 Boccola elastica ammortizz. cabina inf.
Shockabsorber silentblock, bottom

730378 Boccola elastica supporto cabina / Silentblock

730406 Boccola elastica sostegno cabina / Silentblock

730107 Boccola elastica supporto cabina / Silentblock

730929 Boccola elastica sostegno cabina / Silentblock

730319 Boccola elastica per supporto sollevamento cabina
Silentblock

720220 Perno bloccaggio mensola / Bracket pin

730546 Soffietto / Rubber boot

730385 Tassello sostegno cabina / Cab pad

730381 Tassello sostegno supporto cabina / Cab pad

730409 Tassello sostegno cabina / Cab pad

730347 Tassello sostegno paraurto / Bumper pad

@ 32x60,5x41

STRALIS - TRAKKER

020,5x932x128,3 STRALIS - TRAKKER

2 23x105x90/108 EUROCARGO

oint. 14 L=34

@int. 16 L=34

60 E10/E12/E14

65 E10/E12/E12H/E14

75 E12/E14/E15

100 E18 - 120ET15H/E18H/E21H

EUROTECH - EUROTECH “CURSOR”

EUROSTAR - EUROSTAR “CURSOR”
EUROTRAKKER - E.TRAKKER “CURSOR”
STRALIS

EUROTECH - EUROTECH “CURSOR”

EUROSTAR - EUROSTAR “CURSOR”
EUROTRAKKER - E.TRAKKER “CURSOR”
STRALIS

2 16x78,5x50/63 EUROTRAKKER - STRALIS

@int. 16 L=66

EUROCARGO - E.CARGO “TECTOR”
EUROTECH - E.TECH “CURSOR”
EUROSTAR - E.STAR“CURSOR”
EUROTRAKKER - E.TRAKKER “CURSOR”
STRALIS

@ 18x46x10/45 EUROCARGO - E.CARGO TECTOR

@ 22x85x60
@ 24x95x70

E.TRAKKER - E.TRAKKER CURSOR-
STRALIS - TRAKKER

EUROCARGO
TURBOTECH 190.32 - 240.32

EUROTECH - EUROSTAR
EUROTRAKKER

TURBOTECH - TURBOSTAR
330.30H - 330.36H

DAILY
30.8-35.8-35.10-40.8-49.10

EUROCARGO
EUROCARGO “TECTOR”

EUROTECH - EUROTECH “CURSOR”
EUROSTAR - EUROSTAR “CURSOR”
EUROTRAKKER

EUROTRAKKER “CURSOR”

EUROCARGO

EUROCARGO “TECTOR”
EUROTECH - EUROTECH “CURSOR”
EUROSTAR - EUROSTAR “CURSOR”
EUROTRAKKER

EUROTRAKKER “CURSOR”
STRALIS

IVECO

500190467
504008198

1908675
500331831

1908221

1907808

500357265S

500357265

504021532

8141580
8141581

93194023

42546422
93194024

500351393

42532854
500398364

500398363

42073324
4748031

41022094

42040707

4576957
61594285

8141756
8141758

41028594

98452368



Lm20_2-M12x1.5

L=46
820 #20
< 7 i
« -}
=,
|| 667.5~1180
| 715~1227.5
731883
1
__2-M12x1.5 2-M12x1.5
=20 H N L=20 & L=46
~ e D 24 833 A8 e D g4
ala] 3 gl 4l
534~ 034 \ '; | 556 ~ 961 N
586 ~986 ... - ... } 608 ~ 1013 |
731870 731871
2 3
M12x1.5
2-M12x1.5
° @ 9 L=20 B —
© | 50 933 o} ) 524
220 o n
° | ® ¥
P ‘ 710-1196 I
710~1196 i |
775°1261 | | 760 !
731882 731886
4 5

731825 731823 731852 731868 731869
6 7 8 9 10
[ET NEW

731826 731827 731828 731865
12 13 14 15




S\\ew7e

1 731883 Cilindro sollevamento cabina / Cab tilting cylinder

2 731870 Cilindro sollevamento cabina / Cab tilting cylinder

3 731871 Cilindro sollevamento cabina / Cab tilting cylinder

4 731882 Cilindro sollevamento cabina / Cab tilting cylinder

5 731886 Cilindro sollevamento cabina / Cabin tilting cylinder

6 731825 Pompa sollevamento cabina c/raccordi
Cab tilting pump w/connections
(Sostituisce Rif. / Replaces Ref. 731820 - 731821)

7 731823 Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump
8 731852 Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump

Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump

Pompa sollevamento cabina elettrica
Electrical cab tilting pump

Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump

12 731826 Pompa sollevamento cabina - 12 Serie / Cab tilting pump

13 731827 Pompa sollevamento cabina - U. TIPO / Cab tilting pump

14 731828 Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump

15 731865 Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump

EUROCARGO
EUROCARGO “TECTOR”

EUROTECH
EUROSTAR
EUROTRAKKER

EUROTECH - EUROTECH “CURSOR”
EUROSTAR - EUROSTAR “CURSOR”
EUROTRAKKER

EUROTRAKKER “CURSOR" - STRALIS

STRALIS

STRALIS - TRAKKER

159.17 -165.24-175.17/ .24
180.24/ .26 - 170/190
190.36/ .42/ .48 - 260.36/ .48
240.26/ .30P/ .36/ .38P/ .48

EUROCARGO

EUROCARGO “TECTOR”

EUROCARGO

EUROCARGO

EUROCARGO

EUROTECH - EUROSTAR
EUROTRAKKER

EUROTECH - EUROTECH “CURSOR”
EUROSTAR - EUROSTAR “CURSOR”
EUROTRAKKER

EUROTRAKKER “CURSOR”

STRALIS - TRAKKER

STRALIS - TRAKKER

IVECO

4853525
98427951

8138252

41015586

41030419
500337311
504062817
504173054

500368557
504065532

500370651

1908861
2994022
4756566
4774766

1908460
99458298

500316981

99461431
500310398
500316942

98478124
500316939
500316940

504162344
504172822

98455864

99458304

41281222
504173053

41211399
41241683




1- AC7050

s

U

(

711795
8

OO

711796

730468
11 12

730469

@50
o

940 ~ 1663

17-731889 [1ET

731846
20

NEW|

730902 730957 730884
13 14 15
2-M12x1.5
fmiay Al L=20
=2 1 g il
I I
520 ~ 755 é
18-731892 31

731844
21

NEW|

730364
22

4 - AC7053

711873
10
A 58 b L=18
- 3 2wnzs o
2 l . (-.‘ ’
887 ~ 1542
i 950 ~ 1605 '
16 - 731875
2-MM5
L=24 % L=§i
A A
@ FO
025\ [ i
470 ~ 821
19-731899 DA

730011
23



A\ \"\\V/49) MAN

MAN

1 Ammortizzatore cabina completo anteriore 2 14/M12 E2000 - F2000 81417226048
Cabin shock absorber with air bellow, front L=310 81417226051
2 Ammortizzatore cabina completo posteriore @ 14/14 E2000-F2000 - F90 81417226028 81417226052
Cabin shock absorber with air bellow, rear L=293 TGA 81417226049
3 Ammortizzatore cabina completo anteriore 212/12 TGA 85417226008 85417226022
Cabin shock absorber with air bellow, front L =380 85417226014 8141722607
4 Ammortizzatore cabina completo posteriore 212/12 TGA-TGS-TGX 81417226055
Cabin shock absorber with air bellow, rear L=340 81417226073
5 Ammortizzatore cabina completo posteriore 212/12 TGA-TGS-TGX 85417226006 81417226057
Cabin shock absorber with air bellow, rear L=342 85417226012 81417226075
6 Ammortizzatore cabina completo anteriore 212/12 TGA-TGS-TGX 81417226053 81417226070
Cabin shock absorber with air bellow, front L=375 81417226054 81417226071
81417226069 81417226072
7 Ammortizzatore cabina completo posteriore 212/12 TGA-TGS-TGX 81417226058 85417226013
Cabin shock absorber with air bellow, rear L=340 TGL-TGM 81417226076 85417226024
85417226007
8 711795 Kit revisione braccio oscillante cabina TGS -TGX -TGA 81417156014
Cabin mount, repair kit
9 711796 Kit revisione braccio oscillante cabina TGS -TGX - TGA 81417156013
Cabin mount, repair kit
10 711873 Kit revisione sospensione cabina F90 - F2000 819621004075
Suspension cabin, repair kit
11 730468 Boccola elastica braccio ribaltamento cabina / Silentblock @ 16x53,5x58 TGA - TGL - TGM - TGS - TGX 85962100021
12 730469 Boccola elastica leva ribaltamento cabina / Silentblock 0 16,5%63,5%80 TGA - TGS - TGX 85962100019
13 730902 Boccola elastica cabina / Cabin mounting bush @ 14x37x48 F90 - F2000 - L2000 81962100369
81962100462
14 730957 Boccola elastica supporto cabina / Silentblock 016,5x27/43x58 TGS - TGX - TGA 81962100603
15 730884 Boccola sospensione cabina post. 022x53x42,5 TGS -TGM - TGA - TGL 85960200004

Cabin suspension bush, rear

16 731875 Cilindro sollevamento cabina / Cab tilting cylinder TGA -TGS -TGX 81417236123 85417236029
85417236009

17 Cilindro sollevamento cabina / Cabin tilting cylinder TGA -TGS -TGX 85417236010 85417236124
85417236030

18 Cilindro sollevamento cabina / Cabin tilting cylinder F90 - F2000 - M2000 81417236076

81417239076

19 - Cilindro sollevamento cabina / Cabin tilting cylinder F2000 81417236099

20 Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump M90 - M2000 81417236026 81417236114

81417236059 81417239059

81417236103 81417239114

21 Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump TGA -TGM - TGS - TGX 85417236011 81417236130

85417236020 81417236135
85417236044

22 730364 Silentblock supporto sollevamento cabina / Silentblock @ 16x84x68 F90 - F2000 81962100437 81962101424

23 730011 Boccola sospensione cabina / Cabin mounting bush gint.22 L2000 - M2000 81962100012 85962100012
85962100007



1-AC7070 2- AC7071 3-AC7072 4 - AC7073

7-AC7076 8- AC7077

5-AC7074

9- AC7078 10- AC7079 11- AC7080 12 - AC7081

NEW| NEW (NEW| NEW

730478 730908 730477 730907
13 14 15 16
2-M12x1.5 2-M12X1.5 22X
L=24 & L=46 . £ = .y A E;ﬂ— ‘ 028 L=22
@25 """"7*_/\\~ F25X50 /\ 3 ﬁ o =5 - * pe= f\“
‘ | E I :ﬂ@ 675 ~ 1053 v_‘—FL \L\\\; el R
‘ 600895 | l Ws T " e [V
\ 6707965 | =
18- 731884 19-731912 20 - 731911
NEW | NEW |

731853 731854
21 22

10



S\\ew7e

MERCEDES

Ammortizzatore cabina posteriore
Cabin shock absorber, rear

—_

~N

Ammortizzatore cabina anteriore
Cabin shock absorber, front

Ammortizzatore cabina completo posteriore
Cabin shock absorber with air bellow, rear

Ammortizzatore cabina completo anteriore
Cabin shock absorber with air bellow, front

Ammortizzatore cabina completo anteriore
Cabin shock absorber with air bellow, front

Ammortizzatore cabina completo anteriore
Cabin shock absorber with air bellow, front

Ammortizzatore cabina completo posteriore
Cabin shock absorber with air bellow, rear

Ammortizzatore cabina anteriore
Cabin shock absorber, front

Ammortizzatore cabina posteriore
Cabin shock absorber, rear
10 Ammortizzatore cabina posteriore
Cabin shock absorber, rear

11 Ammortizzatore cabina posteriore

Cabin shock absorber, rear

Ammortizzatore cabina anteriore
Cabin shock absorber, front

12

13 730478 Boccola elastica barra stabilizzatrice cabina
Silentblock

14 730908 Boccola elastica per barra stabilizz. cabina
Cabin mounting bush

15 730477 Boccola elastica supporto cabina / Silentblock

16 730907 Boccola elastica barra stabilizzatrice cabina

Cabin mounting bush

17 730976 Boccola barra stabilizzatrice cabina
Cabin stabilizer bar bushing

18 731884 Cilindro sollevamento cabina / Cab tilting cylinder
19

20 - Cilindro sollevamento cabina / Cab tilting cylinder

21 731853 Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump

Cilindro sollevamento cabina / Cab tilting cylinder

22 731854 Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump

812/12
L=370

2 14/25
L=355
214/14
L=320

2 14/25
L=345

214/25
L=360

214/25
L=355

214/14
L=325

812/12
L=210

212/12
L=370

214/14
L=331

214/14
L=325

214/14
L=345

2 16x65x64

2 16x69x64

2 25x100x123,5

@ 40x73x47

ACTROS

ACTROS
ACTROS MP2 / MP3

ACTROS
ACTROS MP2 / MP3

ACTROS - ACTROS MP2 / MP3
AROCS - AXOR 2

ACTROS
ACTROS MP2 / MP3

ACTROS

ACTROS MP2 / MP3
AXOR - AXOR 2

ACTROS - ACTROS MP2 / MP3
AXOR - AXOR 2 - ATEGO

ACTROS MP2 / MP3
AXOR - AXOR 2 - ATEGO

AXOR
AXOR 2

ACTROS
ACTROS MP2 / MP3

AXOR
AXOR 2

ACTROS MP2

ATEGO - AXOR - AXOR 2
ACTROS - ACTROS MP2

ACTROS
ACTROS MP2

AXOR - ACTROS - ACTROS MP2

ACTROS

Serie MK - NG - SK Series

ACTROS

ACTROS
ACTROS MP2/MP3

1222-1413-1425-1442-1613-1632
1720-1926-2226-2420-2524-2626
2632-3238

ACTROS

MERCEDES

9428904919
9428905119
9428905619

9428900219
9428906019

9428902919
9428900119

9428905919
9428905319

3758900519
9408903919

3758900419
3758900919
9408903819

9428902319
9428903119
9438900819

3758900819
9408904519

9403171112
9423170912

9415000050

0015531605
0015531705

0025530905
0025531005

0025535405
0025536605

0005537901
0005536801

0015533301

9428904719

9438900119
9438900319

9438903919

9428906919

9438903819

9428905219
9428907019

9428906119

9428900519
9583170703

9408904119
9583172103

9408904719
9583171003
9583171103

9438900919
9438901419
9438901519

9408904619
9583171503

9423172312

0009921603

9423171212
9423172012

9303170012
9423171812

9425000050

0015533505
0015539505

0025531305
0025531405

0025538405
0025538805

0005536901

0015533601

11




3-AC7102 4-AC7103

5-AC7104 6-AC7105 7-AC7106 8-AC7107

730454 730455 730944 730998 730453

9 10 11 12 13
= o4 2 -M12x1.5 L= 26 L=17 & ﬁ.: =
025 225 ;ﬁ\i- .
©® | B LY
[ 4 ) | 408 ~ 650.5
731897 731898
14 U3

731857 731849 731867 730870

16 17 18 19
(NEW| NEW

12



S\\ew7e

RENAULT

Ammortizzatore cabina anteriore
Cabin shock absorber, front

—_

Molla ad aria ammortizzatore cabina anteriore
Cabin air bellow, front

Molla ad aria ammortizzatore cabina anteriore
Cabin air bellow, front

Ammortizzatore cabina completo posteriore
Cabin shock absorber with air bellow, rear

Ammortizzatore cabina completo posteriore
Cabin shock absorber with air bellow, rear

Ammortizzatore cabina completo posteriore
Cabin shock absorber with air bellow, rear

Ammortizzatore cabina completo anteriore
Cabin shock absorber with air bellow, front

Ammortizzatore cabina completo posteriore
Cabin shock absorber with air bellow, rear

9 730454 Boccola elastica supporto post. cabina / Silentblock

10 730455 Boccola elastica supporto post. cabina / Silentblock

214/14
L=267

216/ M16

212/12
L=309

213/ M14

212

214/ M12

014/014

0 12x40x33/42

2 12x40x42

11 730944 Boccola elastica sostegno cabina, post. / Silentblock, rear @ 14x42x60

12 730998 Boccola elastica sospensione cabina / Silentblock

13 730453 Boccola elastica supporto ant. cabina / Silentblock
‘B
"
16 731857 Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump
|
|

19 730870 Supporto ammortizzatore cabina
Shockabsorber cabin bracket

Cilindro sollevamento cabina / Cabin tilting cylinder

Cilindro sollevamento cabina / Cabin tilting cylinder

Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump

Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump

2 16x50x80

KERAX
PREMIUM - PREMIUM 2

KERAX
PREMIUM
PREMIUM 2
MIDLUM

MAGNUM AE
MAGNUM DXi
MAGNUM E.TECH

KERAX

PREMIUM

PREMIUM 2

KERAX - MAGNUM AE
MAGNUM DXi

MAGNUM E. TECH
PREMIUM - PREMIUM 2

PREMIUM
PREMIUM 2

Serie C Series

Serie C-T - K Series

PREMIUM - KERAX

PREMIUM - PREMIUM 2 - KERAX

MAGNUM AE - MAGNUM E.TECH

MAGNUM

2 16,5x60,5x68 MIDLUM

PREMIUM - PREMIUM 2
KERAX

KERAX

MAGNUM E.TECH

MAGNUM AE

PREMIUM

PREMIUM - KERAX

MAGNUM DXi

MAGNUM - KERAX

RENAULT

5010269605 5010615880
5010460113 7420840318

5010228908
5010269674
5010316783

5010629414

5000791271
5000791272
5010320096

5010629398
7422087441

5010552241
7420898055
7482052893

5010615879

7421170696

7421171977
7421821030

5010269380

5000789265

5001844625

5010273535

5010316015

7482050280

5010224332

5010228867

5010316404

5010316438

5010615919

5010228902
5010552266

13

CABINA

CABIN




D e S

o O O

o ® O O

1-AC7150 2. AC7151 3-AC7152 4-AC7153

NEW

6- AC7155

NEW

9-AC7158 10- AC7159 11 - AC7160

15- AC7164 16 - AC7165

NEW NEW|

tgfmg

20-711872

31 - 730910 32-726395 [\[AT] 30 - 730872

33- 726396 N3]

14



A\ \"\\V/49) SCANIA

CABINA
CABIN

SCANIA

1 - Ammortizzatore cabina anteriore M12/M12  94-114-124-144-164 1363120 1424227
Cabin shock absorber, front L=302 Serie P- G- R-T Series 1363122
2 - Ammortizzatore cabina completo anteriore M12/M12  94-114-124-144-164 1349840
Cabin shock absorber with air bellow, front L=302 Serie P- G- R-T Series 1363120
3 - Ammortizzatore cabina completo posteriore 214/M12  94-114-124-144-164 1424231
Cabin shock absorber with air bellow, rear L=345 Serie P- G- R-T Series 1505563
4 - Ammortizzatore cabina anteriore M12/M12  94-114-124-144-164 1397396 1435859
Cabin shock absorber, front L =305 Serie P-G-R-T Series 1397400 1381904
5 . Ammortizzatore cabina completo anteriore 214/M12  93-113-143 550365 1331621
Cabin shock absorber with air bellow, front L=320 1116535 1348119
1117320 1348120
1117334 1348121
1331620
6 - Ammortizzatore cabina completo posteriore M12/M16  94-114-124-144-164 1349840 1382827
Cabin shock absorber with air bellow, rear L =257 1349844
7 - Molla ad aria ammortizzatore cabina ant. e post. 281 94-114-124-144-164 1349840
Cabin air bellow, front and rear L=257 Serie P- G- R-T Series
8 -Molla ad aria ammortizzatore cabina ant. e post. 212,5/81 94-114-124-144-164 1381919
Cabin air bellow, front and rear L =260 Serie P- G- R-T Series 1476415
9 - Molla ad aria ammortizzatore cabina ant. e post. ©125/81 93-113-143 1348121
Cabin air bellow, front and rear L=263
10 - Molla ad aria ammortizzatore cabina ant. e post. ©125/81 94-114-124-144- 164 1424231
Cabin air bellow, front and rear L=275 Serie P- G- R-T Series
11 - Molla ad aria ammortizzatore cabina posteriore 2125/81 94-114-124-144-164 1502468
Cabin air bellow, rear L=275 Serie P- G- R-T Series
12 -Molla ad aria ammortizzatore cabina ant. e post. 2125/45 94-114-124-144-164 1444016
Cabin air bellow, front and rear L=265 Serie P- G- R-T Series
13 - Ammortizzatore cabina anteriore M12/M12  94-114-124-144-164 1466184 1943267
Cabin shock absorber, front L=309 Serie P- G- R-T Series 1466185 2023668
14 - Ammortizzatore cabina completo posteriore M12/M16  94-114-124-144-164 1435856
Cabin shock absorber with air bellow, rear L=287 1476415
15 - Ammortizzatore cabina completo posteriore 214/M12  94-114-124-144-164 1444016
Cabin shock absorber with air bellow, rear L=330 Serie P- G- R-T Series 1505563
16 - Ammortizzatore cabina completo anteriore M12/M12  94-114-124-144-164 1424227
Cabin shock absorber with air bellow, front L=290 Serie P- G- R-T Series 1444016
17 711799 Kit revisione barra stabilizzatrice cabina 94-114-124 1742449
Cab stabilizer bar repair kit
18 711870 Kit revisione sospensione cabina Serie 4 Series 13247138
Suspension cabin, repair kit
19 711871 Kit revisione sospensione cabina 94-114-124-144-164 1755638
Suspension cabin, repair kit
20 711872 Kit revisione sospensione cabina 94-114-124-144 1481245S
Suspension cabin, repair kit
21 - Kit revisione sospensione cabina Serie P- G- R-T Series 1892896S
Suspension cabin, repair kit
22 - Kit revisione sospensione cabina Serie P-G-R-T Series 1788239S
Suspension cabin, repair kit
23 730414 Boccola elastica supporto cabina / Silentblock © 16,5x40x34/43 Serie 4 Series 1379244
24 730412 Boccola elastica supporto cabina / Silentblock 2 16,5x50x66/80 144 - Serie 3 Series 1105972 1514505
25 - Boccola elastica sospensione cabina / Silentblock @ 16,5x60,5x53/69 Serie P - G- R-T Series 1892896
26 - Boccola elastica sospensione cabina / Silentblock 2 16,5x60,5x53/69 Serie P - G- R-T Series 1788239
27 730330 Silentblock per supporto sollevamento cabina @ 16,5x60x63,5/80 1377562 2157762
Silentblock 2129313
28 730325 Silentblock per supporto soll. cabina / Silentblock 2 16.5x60x63.5/80 1394544 2250372
29 730413 Boccola elastica supporto cabina / Silentblock @ 24x65x80/90 93-113-143 1356668 1393555
30 730872 Boccola sospensione cabina / Cabin suspension bush ?21x63,5x21 94-114-124-144 1343134 1894408
1481245
31 730910 Rondellain gomma / Rubber washer @ 75x8 94-114-124-144-164 1381893 1385170
32 Rondella rasamento / Washer © 36x83x8  Serie P-G-R-T Series 1788232 2031802
1945767 2285645
33 - Rondella rasamento / Washer @ 36x83x9  Serie P-G-R-T Series 1892895 2285646
2031803

15



M 812~1010 L=20 o & Mg L5225
F 562~060 28 4 % ga .\622'5 760 )
L=24 ',A . ! L=40 \SE\' 1 I U(l%? e l
(G & = Ty r D 7
:mi,@-gl LT LES 646~970 | &i’é@::lj‘ ] G2,
M 706~1030 ; =0 = 8 MizasH 1a2
1-731874 2-731872 3-731873
1-M12x1.5 =
LRt L2 g g wm BB g8 NS -
L=22 ' L=20 825 " S g 30 @825 T e i B30
232 0n g 228 _""—‘h—r ;) RS | ¢ 3
el i = i@
R )1650 ~988 4 1 E SOSEI | " 710 ~ 1040 |
; 710~ 1048 7| SEUNGMETE, i 765 ~ 1085
] ! f
4-731885 5-731880 6-731879
M14 x 1,5
L= 20 o 8 M12x1.5 L= 22 L=28 2 M12x15 |_22
o 28 ‘; ) M14x1.5 g, L32.5 2-M12x1.5 %\ @25 8 ] ' #33
o ] 231 - & %
( %* : : 2
- - | — =i i &,,,,, 777777777 gl &%H 7@ g‘ = (S
~ 8 T
565 = 877 : T )] ! L=582~987
=~ ] 556 ~ 991 ko ;
7-731881 8-731888 9-731893 [\[3T]

16 - 731845

17 - 730893 18 - 730988 20 - 730970 21-730971 22-730871

19-735165 [[131]

16



S\\ew7e

1 731874 Cilindro sollevamento cabina / Cab tilting cylinder

2 731872 Cilindro sollevamento cabina / Cab tilting cylinder

3 731873 Cilindro sollevamento cabina / Cab tilting cylinder
4 731885 Cilindro sollevamento cabina / Cab tilting cylinder

5 731880 Cilindro sollevamento cabina / Cab tilting cylinder

6 731879 Cilindro sollevamento cabina / Cab tilting cylinder

7 731881 Cilindro sollevamento cabina / Cab tilting cylinder

8 731888 Cilindro sollevamento cabina / Cabin tilting cylinder

9 - Cilindro sollevamento cabina / Cabin tilting cylinder

10 731855 Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump

11 731860 Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump
12 731861 Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump

13 731856 Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump

14 731863 Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump

15 731862 Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump

Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump

17 730893 Supporto ammortizzatore cabina
Cabin mounting assembly

18 730988 Tampone finecorsa sospensione cabina / Cabin buffer
19 - Tampone finecorsa sospensione cabina / Cabin buffer
20 730970 Tassello appoggio sospensione cabina / Rubber buffer
21 730971 Tassello appoggio sospensione cabina / Rubber buffer

22 730871 Testa sospensione cabina / Cabin suspension tie-rod

Serie 3 Series

Serie 4 Series

Serie 4 Series

94-114-124-144- 164

Serie P-G-R-T Series
94-114-124

SerieP-G-R-T Series

Serie P-G-R-T Series

93-113-143

Serie P-G-R-T Series

G92/112/142 - P92/112/142
R92/112/142 - G93/113/143
P93/113/143 -R93/113/143

93-113-143

93-113-143

C94/114/124/144/164
G94/114/124/144/164
L94/114/124/144/164
P94/114/124/144/164
R94-R114-R124-R144-R164

164

Serie P-G-R-T Series
Serie 4 Series

Serie P-G-R-T Series

94-114-124-144-164
Serie P-G-R-T Series

Serie P-G-R-T Series
Serie 4 Series

Serie P- G- R-T Series
Serie 4 Series

Serie P-G-R-T-4 Series
Serie P-G-R-T Series
94-114-124
94-114-124-144-164

1354889
1423397
1511921

575165
1422640
1534976

1343100
1439197

1349805
1923654

1364293
1443114

SCANIA

382386
575173
1575173

1466506
1517324
1549738

1720924

1477876
1549737

1517325
1549739
1720926

1512253
1720925

1720927

375350
575171

1848921

383524
1378531
1575154

1314653

1378527

1349010
1375497
1575160

1477877
1549741

1549740
1725376

2204435
1794907

1439919

2154867

1349810

1370141

1370144

1504160
1744210

17




&

13- AC7209

NEW [NEW

2-M14x1.5 L=20
- t=27 825 8 § 2-M14x1.5 )
of 2 - > s D 677121 -
e : fp@ & 1] g
L=27 505_~ 865 | T 410 ~ 678 I\ S —— = -
| Y & | ) 480 -~ 748 e MKt 5 -
19 - 731877 20-731878 21-731887

232.5 ‘//‘ . - %/
L=511~852 . 739 ~ 1282 )

22-731890 [ | 23-731894 [ET 24-731895 AT

=20 g -5 =82 § L=28 7

932 > @; L(-a?.soz 2 E s35 R e 72
m] ) ™ . i , > d
i iy 7 70

L= 677~1131

18 - 730368 25-731858

2 2

28 - 730427 29 - 730428 30 - 724070 31-724071 32-724072 33-724073

34 -730362 35-730363

18



S\\ew7e

VOLVO

VOLVO

1 Ammortizzatore cabina anteriore 214/14 FE 20840318
Cabin shock absorber, front L =267
2 Molla ad aria ammortizzatore cabina anteriore FE 20906196
Cabin air bellow, front
3 Ammortizzatore cabina completo posteriore 213/M14 FE 20591650
Cabin shock absorber with air bellow, rear 82052893
4 Ammortizzatore cabina posteriore 214/14 FH12-FH16-FH 1076860 20721166
Cabin shock absorber, rear L=415 FM-FM9-FM12-FMX 3172986 20960913
3198859 21137458
5 Ammortizzatore cabina completo posteriore 214/14 FH12-FH16-FH 1076855 20775212
Cabin shock absorber with air bellow, rear L =405 3172985 20889134
20427897 21651231
20721169 22144200
6 Ammortizzatore cabina completo posteriore 214/14 FH12-FH16-FH 20721167 21032337
Cabin shock absorber with air bellow, rear L=415 FM9-FM12-FM-FMX 20889138
7 Ammortizzatore cabina anteriore 2 14/M12 FH12-FH16 - FH-FM7 - FM9 3198836
Cabin shock absorber, front L=338 FM10-FM12-FM-FMX 21111925
8 Ammortizzatore cabina posteriore 220/20 FH12-FH16-FH 1622227 3986315
Cabin shock absorber, rear L=265 FM7-FM9-FM10-FM12-FM 3198849
9 Ammortizzatore cabina anteriore 214/20 FH12-FH16-FH 1629722
Cabin shock absorber, front L=430
10 Ammortizzatore cabina completo anteriore 214/20 FH12-FH16 1629719 3172984
Cabin shock absorber with air bellow, front L=430 1629724
11 Ammortizzatore cabina completo posteriore 214/14 FH12-FH16 1075076
Cabin shock absorber with air bellow, rear L =405 1075077
12 Ammortizzatore cabina completo anteriore 220/M12 FH12-FH16 20889132
Cabin shock absorber with air bellow, front L=320
13 Ammortizzatore cabina completo anteriore 2 14/M12 FH12-FH16 21111932
Cabin shock absorber with air bellow, front L=320
14 Ammortizzatore cabina completo posteriore 214/M12 FM12 21111942
Cabin shock absorber with air bellow, rear L=270
15 Ammortizzatore cabina posteriore 220/20 FH12-FH16-FH 21168663
Cabin shock absorber, rear L=252
16 Ammortizzatore cabina completo anteriore 214/M12 FM 21430900
Cabin shock absorber with air bellow, front
17 730361 Boccola elastica supporto sollev. cabina / Silentblock 2 16x90x70 FM7-FM9-FM10-FM12-FH12-FH16 20390840
18 730368 Boccola elastica supporto sollev. cabina / Silentblock 017,5%68,2x110 VN 8074666
19 731877 Cilindro sollevamento cabina / Cab tilting cylinder FM7 - FM10 - FM12 1075457 20409130
20 731878 Cilindro sollevamento cabina / Cab tilting cylinder FL10-FL7 - FL12 1605935 1611872
21 731887 Cilindro sollevamento cabina / Cab tilting cylinder FH12-FH16 - FH 1075233 3944752
1622235 8141494
3944751 20452326
22 Cilindro sollevamento cabina / Cabin tilting cylinder FH12-FH16 - FH 3198842 20922308
FM - FM7 - FM9 - FM12 20922303
23 [#31894 Cilindro sollevamento cabina / Cabin tilting cylinder FM9-FM12-FM-FH12-FH16-FH 20922305 3198843
24 Cilindro sollevamento cabina / Cabin tilting cylinder FH-FH16 21455230 22070283
21882635 22928427
25 731858 Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump F10-F12-F16-FL7-FL10-FL12 1611186 3943330
26 731859 Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump FM7 -FM10-FM12-FH12-FH16 1075296 1095005
27 731864 Pompa sollevamento cabina / Cab tilting pump FH12-FH16 3198846 20917267
20455262 20917279
28 730427 Supporto ant. sollevamento cabina / Cabin bracket, front 30x64/68x49 FH12 - FH16 1075266 8143460
29 730428 Supporto ant. cabina / Cabin bracket, front FH12-FH16 8143461
30 724070 Supporto barra stabilizzatrice Dx FM7 - FM9 - FM10 - FM12 1076746
Stabilizer bar, bracket RH FH12-FH16
31 724071 Supporto barra stabilizzatrice Sx / Stabilizer bar, bracket LH FM7 - FM9 - FM10 - FM12 1076745
FH12-FH16
32 724072 Supporto cabina Dx / Cabin brachet RH FH12-FH16 1075223
33 724073 Supporto cabina Sx / Cabin brachet LH FH12-FH16 1075221
34 730362 Tassello paracolpi superiore / Bump stop @ 22x50x38 FM7-FM9-FM10-FM12-FH12-FH16 20453260
35 730363 Tassello paracolpi inferiore / Cabin rebound bush @ 39x65x76 FM7 -FM9-FM10 - FM12 20429148
FH12-FH16

19





